

十二月全球神經大緊張

驚奇時刻 變局當前

正邪如何定分界！ 贏輸如何分真假！

只此一紅書

年年等你最值得

《牛年通勝》一月七日隆重面世。《大運同行》電影揭奇情！

特朗普 日誌 步步準！年月全準 安倍下台 早預言

李居明 牛年運程

十二生肖改運法

大紅燈籠 蘇東坡

大運同行 大預言

超值價港幣72元正

牛年風水展 十時正 明日早上

正式開幕

九龍區 九龍塘金巴倫道26號弘法山大師堂 九龍塘港鐵站F出口步行五分鐘
香港區 銅鑼灣羅素街38號金朝陽中心一期8樓(時代廣場對面)

明日隆重出版

全球發行。小心假冒

愛女早產重2.2磅 余文樂流男兒淚

李亞男再添大鼻千金

祖藍變戇居居



祖藍一家喜迎新成員。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀、阿祖)王祖藍與李亞男近日再度榮升父母，二人昨日分別在社交網貼上一家四口的合照，宣布細女(王海靜)Hayley已出世，祖藍笑這位二千金是一個大鼻妹，一家人同時並為12月生日的大女王天韻(Gabby)慶祝2歲生日。而余文樂與太太王棠云最近再當爸媽，由於女兒早產，體重過輕，余文樂初見女兒感觸落淚。

成屋「女人」的祖藍更搞笑留言：「三個女人一個墟，一個男人戇居居」；祖藍同時亦在微博貼相報喜，並寫道：「三個女人一台戲，不要像我可以，Gabby寶貝，生日快樂！」

問到王祖藍與李亞男第一眼見到Hayley是否很感動？李亞男笑言：「當我哋第一眼見到Hayley時，係覺得好搞笑同神奇，因為佢同家姐一模一樣嘅樣，見到佢好似見到啱啱出世嘅家姐咁，實在太似樣了；唯一一點唔同，就係Hayley個鼻好似仲大過家姐，係一個大鼻妹嘍，哈哈！但好感恩佢係一個好漂亮嘅孩子，好多親友睇咗相後都讚佢好靚女。」祖藍則說：「好感恩佢唔似我，最緊要係個樣唔好似我，似晒媽咪就可以喇。」問到李亞男今胎是否沒有第一胎那麼緊張？她說：「因為有咗第一次嘅經驗，又因為我係開刀，好多嘢按住Schedule發生，所以今次就真係有咁緊張同激動，但當然啲嘢開心同奇妙嘅感覺依然係非筆墨所能形容。」

不少圈中藝人，包括龔嘉欣、楊秀惠、沈卓盈、陳自瑤、李雪瑩、張繼聰及吳詠琳曾言恭喜外，兩人的好友蔡少芬亦有留言：「恭喜王先生王太太，祝大小公主健康快樂成長！」另外，余文樂與太太王棠云最近再當爸

余太心痛未能保護好BB

王棠云在手術過程中被麻醉，睡着了兩次，到醒來還是控制不了情緒一直哭，因全程不知道女兒是否安康：「直到我看到了我家人和阿樂我才安心，他們給我看了女兒的照片，不是很清楚，阿樂是我最大的支柱，只有他能讓我在這種時期平靜下來。」她又指在手術後第二天坐輪椅去看女兒，看到她在保溫箱裏，才放下心頭大石，直到之後有體力站起來到保溫箱旁邊：「那時候我才真的清楚看到保溫箱裏的她原來是這麼這麼的小，頭跟我的拳頭差不多大甚至更小，這1,000g(約2.2磅)的小身體身上是這麼多的管線，我很心痛，我沒有保護好她，為什麼這個小小的身體要承受這麼多，我只能坐在保溫箱旁邊崩潰，沒辦法替她承受這些……阿樂跟我說他見到女兒的第一眼他一直在掉眼淚，說真的，我跟他認識到現在我只見過他泛淚，他是個非常堅強的人，我知道他一定是非常非常的心痛，不過我們女兒非常的勇敢和堅強，現在已經成功出院了。」



余文樂雖是個非常堅強的人，但也有脆弱的一刻。



王棠云見到女兒在保溫箱感覺難受。

黎耀祥回憶初入娛圈 夥郭富城做臨記跳舞

香港文匯報訊(記者 文芬)新人入行一般也少不了飾演配角的階段，黎耀祥也憶起從前跟天王郭富城曾一起於《天涯歌女》飾演歌舞團的團員，當時陳松齡在前方唱歌的時候，他們便在後方跳舞。他記得當時雖然不是飾演什麼重要的角色，但大家都沒有因此輕視自己的角色，認真和用心地演出，過程非常開心，還會不時去熒幕檢視自己的表現。

其後黎耀祥回憶自己年輕時曾想過當一個背包客，當年流行去內地背包旅行，而且他的姐姐和哥哥也試過，他們大學畢業之後便約了數名同學，預先計劃，帶著有限的金錢，一起帶背包於內地穿州過省，遊山玩水。當年他看過有關背包旅行的書，閱畢後很興奮，覺得帶一個背包去旅行感受生活是一件很浪漫的事。可惜因為工作關係加上沒有膽識，最後沒有下定決心完成。



黎耀祥曾想做背包客。

楊思琦母女義賣畫作製成品



楊思琦兩母女見到畫作變為製成品，均感到十分興奮。

香港文匯報訊(記者 阿祖)由歷屆港姐組成的慈善組織慧妍雅集，最近進行一項名為Dream Big的慈善項目，由多達40位香港小姐會員繪畫的畫作，製作成被袋、坐墊及環保袋，作為慈善義賣。其中楊思琦為讓女兒多親身參與慈善，便跟女兒Krystal一起創作了一幅以「開花的愛」為題的畫作，而印製成坐墊及環保袋後，思琦帶女兒去看製成品，Krystal看到也超級開心和興奮，更加拿著愛不釋手！思琦表示慧妍雅集這次Dream Big慈善項目發放正能量，希望大家能夠支持慈善義賣，大家能齊心協力跨過逆境，用愛閃耀明天。